

426-2006 ADDENDUM 1

2006 COMBINED SEWER RENEWALS BY CIPP LINING CONTRACT NO. 15

URGENT

PLEASE FORWARD THIS DOCUMENT TO WHOEVER IS IN POSSESSION OF THE BID OPPORTUNITY ISSUED: 2006-07-12 BY: Coleen Groening TELEPHONE NO. (204) 986-2491

THIS ADDENDUM SHALL BE INCORPORATED INTO THE BID OPPORTUNITY AND SHALL FORM A PART OF THE CONTRACT DOCUMENTS

Please note the following and attached changes, corrections, additions, deletions, information and/or instructions in connection with the Bid Opportunity, and be governed accordingly. Failure to acknowledge receipt of this Addendum in Paragraph 10 of Form A: Bid may render your Bid non-responsive.

PART A - BID SUBMISSION

1. Replace: 426-2006 Bid Submission with 426-2006 Addendum 1 - Bid Submission. The following is a summary of changes incorporated in the replacement Bid Submission:

Form B (R1):

M. St. Mary's Road (Sewer ID MA50012211) – MH at Berrydale Ave (MH ID 50009806) to MH at St. Vital Road (MH ID 50009807)

Revise item M.5 to read Full Segment CIPP

O. Worthington Ave (Sewer ID MA50014544) – MH at Fitzpatrick Rd. (MH ID 50011612) to 1st MH west of Fitzpatrick Rd. (MH ID 50011652)

Delete items O. 4 a) and b)

PART D – SUPPLEMENTAL CONDITIONS

- 1. Delete: Clause D 2.2 (g).
- 2. Replace: Clause D15.3 with the following:

Commencement of the Work shall be at the discretion of the Contractor provided the commencement date will allow the achievement of Substantial Performance of the Work in accordance with D18.

3. Revise: Clause D17.1 (a) to read:

Inspection of catch basin leads by September 30, 2006

Bid Opportunity No. 426-2006 Addendum 1 Page 2 of 2

PART E - SPECIFICATIONS

1. Revise: Clause E2.4(f)(iii) to read:

Means of curing and quality assurance procedures in-place to determine curing requirements are achieved.

- 2. Delete: Clause E2.5.1(b).
- 3. Delete: Clause E2.5.3(a)(i).
- 4. Delete: Clause E2.5.3(b).
- 5. Delete: Clause E2.5.3(c).
- 6. Revise: Clause E2.5.3(e) to read:

Post-Lining Inspection is to confirm the adequacy of the sewer service reinstatements and the fit and finish of the CIPP. The actual distance from the upstream manhole is to be visible and recorded on the Post Lining Inspection.

- 7. Delete: Clause E2.5.7.
- 8. Revise: Clause E2.5.10(a)(i) to read:

Full segment and partial segment CIPP shall be cured by hot water.

9. Revise: Clause E2.5.10(a)(ii) to read:

Internal point repair CIPP shall be ambient or hot water cured.